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Εξετάσεις :  Αύγουστος 2012-Μάθημα : Στραγγίσεις

Εξεταζόμενος Φοιτητής:





Α.Ε.Μ.:
1. Στραγγιστικοί σωλήνες με διάμετρο 20 cm πρόκειται να τοποθετηθούν σε βάθος 1.80m από την επιφάνεια του εδάφους στην διαχωριστική επιφάνεια δυο στρώσεων με υδραυλικές αγωγιμότητας  η πάνω στρώση 0.7 m/ημέρα και η κάτω υπόγεια στάθμη του νερού να μη ανέβει παραπάνω από 80 cm από τη επιφάνεια του εδάφους; , για αναμενόμενη βροχόπτωση 0.005m/ημέρα όταν το αδιαπερατο υπόστρωμα βρίσκεται σε βάθος 4.60m από την επιφάνεια του εδάφους. Να επιλυθεί τουλάχιστον με δύο διαφορετικούς τρόπους εκ των οποίων ο ένας επαναληπτικός. (Hooghout)
2. Ένα έδαφος αποτελούμενο από τέσσερις διαστρώσεις βρίσκεται πάνω σε χαλικώδες υπόστρωμα. Κάθε διάστρωση έχει πάχος 50 cm. Οι υδραυλικές αγωγιμότητες είναι από την επιφάνεια του εδάφους προς τον πυθμένα K1 = 4.5 cm/hr K2 = 2.3 cm/hr K3 = 2.0 cm/hr και Κ4 = 0.5cm/hr. Το ελεύθερο νερό πάνω στη επιφάνεια έχει βάθος 10 cm.

Ποιος είναι ο συντελεστής της φαινόμενης υδραυλικής αγωγιμότητας του εδάφους.

Ποια είναι η παροχή ανά μονάδας επιφανείας που μπαίνει στο χαλικώδες υπόστρωμα.

Ποιο είναι το πιεζομετρικο φορτίο στις διαχωριστικές επιφάνειες των διαστρώσεων. 
3. Σε αρδευόμενη έκταση τα ντραίνα είναι τοποθετημένα σε βάθος 2m από την επιφάνεια του εδάφους και σε απόσταση 8m από το αδιαπέρατο υπόστρωμα. Εάν είναι τοποθετημένα σε απόσταση 120 m, η υδραυλική αγωγιμότητα του εδάφους είναι 1.5m/μέρα και η αρχική φρεατική στάθμη βρίσκεται σε βάθος 0.5m από το έδαφος  να γίνει γράφημα του ύψους της φρεατικής στάθμης στο μέσο των ντραίνων και τον χρόνο. ne=0.05 (να χρησιμοποιηθεί η εξίσωση των Glover-Dumn)
4. Δίδεται το παρακάτω σχήμα ενός πηγαδιού. Με την βοήθεια ενός πλωτήρα προσπαθούμε να διατηρήσουμε σταθερή την στάθμη ρίχνοντας νερό.  Οι μετρήσεις έχουν καταγραφεί στον ακόλουθο πίνακα
.
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	Ημ
	Χρόνος εν h
	Χρόνος τελ h
	Ογκος lt

	21
	8
	12
	230.4

	22
	9
	3
	338.4

	23
	5:30
	11
	231

	24
	8
	10
	78

	25
	7
	12
	180

	26
	9
	3
	181.08

	27
	7
	1
	180.72

	28
	8
	12
	120.24


Α)  Να υπολογισθεί η υδραυλική αγωγιμότητα. 

Β)  Ποια θα ήταν η υδραυλική αγωγιμότητα εάν η απόσταση της στάθμης του νερού από το αδιαπέρατο στρώμα αντί για 10m ήταν 2.14m. 
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